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Lösungen Prüfungskomplex 13 – Mathe Leistungskurs 2012/13 
 
Teil A 
 
1. 

1.1. Dritte Lösung  
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1.2. Erste Lösung  )2sin(2)(
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1.3. Vierte Lösung  = 6 – e 
1.4. Erste Lösung  ist parallel zu E 

1.5. Vierte Lösung  132
!10

!122
12 ==V  

2. 
2.1. Nachweis: 
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2.2. Ortskurve (geometrischer Ort) bestimmen: 
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3. 

3.1. 
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 Die halbfertige Ebenengleichung lautet: -2x - 2y + z = d 
 Z.B. Punkt A einsetzen:   -2*(-3) – 2*2 + 4 = d = 6 
 Die fertige Ebenengleichung in Koordinatenform lautet: -2x – 2y + z = 6 
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3.2. Aufstellung der Geraden g(AB): 
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 Abstand d*(C,g(AB)): 
 (1): Hilfsebene E senkrecht zu g durch den Punkt C aufstellen: 
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 (2): Hilfsebene E schneidet g in F, dazu g in E einsetzen 
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  Parameter t bestimmen und wieder in g einsetzen, um den Schnittpunkt F zu finden: 
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 (3) Abstand FC ist der Abstand d*(C,g(AB)), dazu den Betrag des Vektors FC ermitteln: 

  

LEFC

FC

FC

9

36369

)²410()²28())²3(6(

=

++=

−+−+−−−=

 

 
4. Geg.: F – Fußballer mit P(F) = 0,6  und PF(G) = 0,75 
  T – Turner mit P(T) = 0,4  und PT(G) = 0,5 
  G – Schüler ist größer als 1,76m 
 Ges.: PG(F) 

 Lös.: Satz von Bayes: 
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